

В Тюмени началось строительство крупнейшего в Сибири свиноводческого комплекса. На август 2008 года было запланировано подведение коммуникаций к месту возведения свинокомплекса. Проект такого масштаба изначально был рассчитан на использование надежной трубной продукции Группы ПОЛИПЛАСТИК. В сжатые сроки сотрудниками компании было поставлено более 500 м полиэтиленовой трубы для водоснабжения диаметром 315 мм и такое же количество трубы КОРСИС диаметром 630 мм для канализации. Кроме этого, в монтаже трубопроводов был использован нестандартный угловой переход с КОРСИСа на полиэтилен. Таким образом, уже на данном этапе строительства создаются все условия, чтобы и сотрудники предприятия, и животные пребывали в самых современных и комфортных условиях.